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Опис дисципліни 

 

В сучасну епоху процесів інтеграції та глобалізації, зростає вплив 

міжнародних організацій на регулювання міжнародних, зокрема, 

міждержавних відносин. Актуальність вивчення дисципліни 
визначається практичною діяльністю України в міжнародних 

організаціях і перспективами її залучення до широкого кола 

співтовариств. Основними завданнями вивчення дисципліни 

«Міжнародні економічні інтеграційні об'єднання» є надання 
студентам початкових знань, вмінь та навичок роботи в державних 

органах в сфері реалізації такого напрямку зовнішньої політики, як 

участь в діяльності міжнародних організацій.  



Передумови для вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Міжнародні економічні інтеграційні 

об'єднання» базується на знаннях таких дисциплін, як «Основи 
публічного управління та адміністрування», вивченої за ОПП 

бакалаврського рівня та «Механізми публічного управління та 

адміністрування», «Ділова іноземна мова», «Національна 

безпека», вивчених в першому семестрі даної ОПП. 

Мета вивчення 

дисципліни 

 

Метою вивчення дисципліни «Міжнародні економічні інтеграційні 

об'єднання» є формування системи теоретичних навичок і вмінь 

дослідження стану міжнародної економічної інтеграції, знань щодо 
об’єктивних закономірностей, принципів, функцій механізмів 

створення і дій та особливостей сучасних міжнародних організацій, 

сучасного і перспективного співробітництва України з міжнародними 

організаціями. 

Формат дисципліни 

 

Дисципліна викладається як для студентів денної, так і для заочної 

форми навчання із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки,  дистанційна тощо) можуть 
використані платформи Moodle, Team, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та 
адміністрування, враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові 

колізії та проблеми, розробляти проєкти нормативно-правових актів 

для їх усунення. 
РН03. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати 

й нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в 

межах своєї професійної компетенції 

РН10. Представляти органи публічного управління й інші організації 
публічної сфери та презентувати для фахівців і широкого загалу 

результати їх діяльності. 

У здобувачів повинні бути сформовані такі компетентності: 
загальні компетентності: 4. Здатність удосконалювати й розвивати 

професійний, інтелектуальний і культурний рівні. 5. Здатність 

приймати обґрунтовані рішення.  

фахові (спеціальні) компетентності: 1. Здатність налагоджувати 
соціальну взаємодію, співробітництво, попереджати та розв’язувати 

конфлікти. 2. Здатність організовувати діяльність органів публічного 

управління та інших організацій публічної сфери. 5. Здатність 
представляти органи публічного управління у відносинах з іншими 

державними органами та органами місцевого самоврядування, 

громадськими об’єднаннями, підприємствами, установами і 
організаціями незалежно від форм власності, громадянами та 

налагоджувати ефективні комунікації з ними. 6. Здатність здійснювати 

професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення національної 

безпеки України. 

Структура курсу 1. Міжнародні організації в системі регулювання міжнародних 

економічних відносин. 

2. Організація Об’єднаних Націй (ООН) та міжнародне співробітництво 
3. Сучасні інтеграційні угруповання світу. 

4. Регіональні інтеграційні  угрупування в Європі 

5. Міждержавні організації з регулювання економічних відносин на 

галузевому рівні.  
6. Міжнародні організації у сфері регулювання світової торгівлі. 7. 

Міжнародні валютно-кредитні організації в системі регулювання 

світового господарства. 
8. Міжурядові організації військово-політичного та безпекового 

спрямування.  

9. Особливості та перспективи співробітництва України з 



міжнародними організаціями. 

 Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання У процесі вивчення дисципліни «Міжнародні економічні інтеграційні 
об'єднання» застосовуються як традиційні, так і інноваційні освітні 

технології. Під час лекційного курсу застосовуються презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення 
проблемних питань. Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів 

- практикумів з виконанням ситуаційних завдань, індивідуальних та в 

мінігрупах. При виконанні самостійної роботи та ІНДЗ 
використовується дослідницький метод та його прийоми: доказу, 

аргументації, систематизації, узагальнення, визначення причин 

недоліків, аналіз підсумків роботи, коригування дій для досягнення 

мети. Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових джерел 
літератури; інформації з інтернет-сайтів; відеоматеріалів в YouTube за  

відповідними темами. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 
роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 
використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 
інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання може 
відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані джерела 

інформації 

 

Базова література  

1.International organizations: навч.-метод. посібник у 

структурнологічних схемах для іноземних студентів (англійською 
мовою) / Т.В. Андросова, О.В. Кот, В.О. Козуб, А.О. Борисова. – 

Харків: Видавництво «Форт», 2016. – 120 с. 

2.Європейська та євроатлантична інтеграція: навчальний посібник [О.В. 
Баула, Т.В. Божидарнік, Т.М. Вісина, Н.М. Галазюк, О.М. Зелінська 

О.Я. Кравчук та ін.] за заг. ред. О.М. Лютак. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС. 

2016. 376 с. 
3.Міжнародні організації. Кредитно-модульний курс: 3-тє вид. перероб. 

та доп. Навч. посібн. [За ред. Козака Ю. Г., Ковалевського В. В., 

Логвінової Н. С.]. К.: ЦУЛ. 2018. 344 с.   

4.Міжнародні організації: тестовий тренінг / В.О. Козуб, П.Л. Гринько. 
– вид. 2-ге, перероб. та доп. Харків: «Видавництво «Форт», 2016. 63 с. 

5.Міжнародні організації: тестовий тренінг / В.О. Козуб, П.Л. Гринько. 

вид. 2-ге, перероб. та доп. – Харків: «Видавництво «Форт», 2016. 63 с. 
6.Свида Т.О. Міжнародні організації: навчально-методичний посібник. 

Ужгород: ДВНЗ «УжНУ». 2016. 36 с.  

7.Стройко Т.В. Міжнародні організації: Навч. посіб.: К.: Кондор-
Видавництво. 2018. 250 с. 

 


